



“我与交通银行的故事”有奖征文大赛启动

活动3月31日启动,持续至8月,最终将评出一、二、三等奖及鼓励奖若干名,获奖者将获得奖金或奖品

□记者 刘黄周

时间,注定是成长的最好见证。20年前,交行洛阳分行应运而生;20年后的今天,她已经成为洛阳人心中贴心的财富管家。

20年了,您是否发现,自己已经无法离开交通银行了?您是否对交行有太多的情感要抒发?快参加“我与交通银行的故事”有奖征文大赛吧,您的文章不但有机会在《洛阳晚报》上刊登,您还将获得由大赛组委会提供的丰厚奖金。

该活动3月31日启动,将持续至8月。征文以“我与交通银行的故事”为主题,您的文章可以是有关交行服务的,可以是反映交行成长历程的,可以是展示交行风采的,也可以是体现交行业务(如家庭理财、房贷车贷、融资贸易、企业成长、财富管理、增值服务)的,您还可以讲述自己或朋友与交行之间的不

解情缘。文章内容须积极向上传播银行正能量,故事须真实感人,不得抄袭或转载网上文章,一经发现立即取消资格。

同时,如果您有有关交通银行20年发展历程的老照片,可以给照片配以简单的文字说明进行投稿,照片将作为交通银行发展历程的珍贵纪念,刊登在报纸上。

投稿者可以通过以下方式参与活动:

1.参与者可发送电子邮件至jtyhlyfhyjzw@163.com投稿,需提前加入“我与交通银行的故事”QQ群(群号:372932030),下载相关统一格式的信息表,并在其后附上征文稿件,稿件标题前统一加“征文·我与交通银行的故事”字样。

2.也可通过信件投稿,来信寄至新区开元大道报业大厦19楼洛阳晚报财富周刊部,信封上统一加“征文·我与交通银行的故事”字样。需要提醒的是,需要

在征文稿件的后边附上详细的个人信息,如姓名、地址、电话、身份证号、职业等。

稿件经过筛选之后,我们将每周刊登1至3篇文章。最终,组委会将邀请专业人士,从刊登的文章中评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、鼓励奖若干名,然后分别给予奖金或奖品等奖励。更多详情,请致电63232420咨询组委会。



去年收益排名前十的基金中,截至统计日仅剩一只基金闯进了前十 基市沧海桑田 曾经“名将”今无名

□见习记者 郭飞飞

2014年一季度即将结束,各基金一季度的成绩单又将交出。对于投资者来说,最关心的就是基金的业绩,在股市结构化行情之下,基金公司的业绩一季度波动较大。

1 股市行情转弱,拖累基金大幅波动

基金收益排名情况与股市的结构化行情密切相关,截至统计日,基金业绩排名已逐步明朗。从2014年1月1日至2014年3月26日,据天天基金网数据,业绩排名前十的基金分别为兴全轻资产投资股票、兴全有机增长、长城久利保本混合、中邮战略新兴产业、银河行业优选、长信内需成长、汇添富逆向投资、华安科技动力、宝盈鸿利收益和工银信息产业。其中,兴全轻资产投资股票以33.40的绝对收益遥遥领先。

齐鲁证券首席投资顾问陈聪说:“一季度表现强势的个股以中小板和创业板为主,这延续了去年以来‘八二现象’(中小盘题材股强于大盘权重股)的趋势,这也反映了在宏观经济持续低迷的大背景下,投资者对于传统行业周期股的谨慎和对新兴产业成长股的期望。表现较好的基金持仓股票基本为成长性较好的中小盘股,主要投资于新兴产业。”

从2014年1月1日至2014年3月26日,业绩跌幅前十的基金分别为银华锐进、广发深证100B、浙商进取、鹏华资源分级B、深证100B、招商中证商品B、国投瑞银瑞福进取、银华沪深300成长进取、信诚沪深300分级B和银华中证等权90鑫利,其中银华锐进的跌幅为31.65%。在跌幅最大的10只基金中,8只为分级B,两只为指数型基金。国泰君安投资顾问柳刚认为基金业绩大幅波动的背后,是股市行情的转弱,以沪深300指数为例,K线已连续收出3根月阴线,跌幅超过10%。

2 重仓股票表现决定基金业绩

据天天基金网数据,在保本型基金中,从2014年1月1日至2014年3月26日收益排名第一的长城久利保本混合的涨幅为20.53%,排名第二的大成景恒保本混合涨幅仅为9.4%。长城久利保本混合能有如此抢眼的表现主要是因为其风险资产投资于股市获得了较高的收益。

相反,如果基金选股不佳,其业绩会相当难看。股票型基金中成立于2007年的上投内需动力在2014年1月1日至2014年3月26日期间跌幅为15.08%,但其自成立以来上涨39.48%。在我们的

统计区间中位列跌幅榜第二的上投成长先锋跌幅为14.35%,但在其2006年成立至今这段时间内其涨幅为97.13%。在股票型基金中,排名靠前的兴全轻资产投资股票、中邮战略新兴产业、银河行业优选等基本是重仓股票表现抢眼。

柳刚说:“值得投资者注意的是,在去年年度收益排名前十的优秀基金中,仅剩下中邮战略新兴产业金这一只基金截至统计日闯进了前十,目前以17.78%的收益率暂时位列第四,就连著名的景顺长城内需增长,近几个月的收益也由正转负。”

3 随行就市,基金经理频繁变动

基金业绩不仅和股市息息相关,基金经理人的重要性也非同小可。最新统计数据显示,今年已有221只基金的基金经理发生变化,这一数字远超去年同期水平。例如,1月初汇丰晋信基金副总经理兼投资总监林彤彤因“个人健康原因”离职;2月26日,兴业全球基金副总经理兼投资总监王晓明因“个人创业”原因离职;3月16日,南方基金确认投资总监邱国鹭离职等。基金经理的快速更迭,也导致了基金年业绩的不稳定。大量有经验的基金经理频繁变动意味着一次“地震”,如果下一任管理者未能很好地承接,就会导致部分基金业绩每况愈下。

据了解,今年以来共有50余只普通股票型基金的基金经理发生变动,其中50%的基金业绩出现下滑。这也从另一个层面折射出市场投资难度的增加,行情的恶劣也影响到了基金经理的前途和收入。

陈聪认为,二季度在宏观经济出现明显复苏之前,基市将延续一季度的趋势,只是中小盘股涨幅过大后会存在技术性的调整,所以建议投资者在等待中小盘股出现明显调整后,仍然将选择基金的重点

放在以中小盘成长股为主要投资标的的股票型基金上。

针对目前的行情,业内人士建议稳健型投资者关注资产配置均衡、风控能力出众、历经牛熊周期历练的混合型基金,如华夏回报2号、嘉实成长;激进型投资者可关注操作灵活、择时能力强、交易水平高的基金,如景顺策略、华宝先进。对于指数型基金,如上证50、上证180等以金融股为权重的指数型基金可分批建仓,暂时对于创业板基金保持观望。

